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家族と暮らしに関する調査（A） 
 

                                             2012年 3月実施 

 

 

  本調査は、平成 23 年度文部科学省「特色ある共同研究拠点の整備の推進事業」による委託を受けて

行ったものである。 
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Q1. あなたの性別を選んでください。 

 
○ 男性   
○ 女性   
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Q2. あなたの生まれ年を西暦でお答えください。 
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Q3.  あなたの配偶者が生まれた年を西暦でお答えください。 

 

         

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 5 

Q4. あなたご夫婦がご結婚された年を西暦でお答えください。 
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Q5.  あなたの最終学歴についてお伺いします（在学中・中退は卒業とみなしてください）。 

 
○ 中学卒   
○ 高等学校卒   
○ 専門学校・専修学校卒   
○ 短大・高専卒   
○ 大学卒   
○ 大学院卒   
○ その他   
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Q 6.  大変失礼ですが、あなたの収入についてお伺いします。年間の手取り収入（賞与を含む）を月割りにすると、 

以下の選択肢のどれに該当しますか。大体で結構です。 

 

    
○ 収入なし   
○ ５万円未満   
○ 10万円未満   
○ 10万円～20万円未満   
○ 20万円～30万円未満   
○ 30万円～40万円未満   
○ 40万円～50万円未満   
○ 50万円～60万円未満   
○ 60万円～70万円未満   
○ 70万円～80万円未満   
○ 80万円～90万円未満   
○ 90万円以上   
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Q7.  心の状態を表現する文章が下に記述してあります。その各文章について，現在、今どの程度感じているか，該当

する番号を選択してください。 

 

全
く
そ
う
で
な
い

い
く
ぶ
ん
そ
う
で
あ
る

ほ
ぼ
そ
う
で
あ
る

全
く
そ
う
で
あ
る

7-1 平静である ○ ○ ○ ○

7-2 安心している ○ ○ ○ ○

7-3 固くなっている ○ ○ ○ ○

7-4 後悔している ○ ○ ○ ○

7-5 ホッとしている ○ ○ ○ ○

7-6 どうてんしている ○ ○ ○ ○

7-7 まずいことが起こりそうで心配である ○ ○ ○ ○

7-8 ゆったりした気持ちである ○ ○ ○ ○

7-9 不安である ○ ○ ○ ○

7-10 気分がよい ○ ○ ○ ○

7-11 自信がある ○ ○ ○ ○

7-12 ピリピリしている ○ ○ ○ ○

7-13 イライラしている ○ ○ ○ ○

7-14 緊張している ○ ○ ○ ○

7-15 リラックスしている ○ ○ ○ ○

7-16 満足している ○ ○ ○ ○

7-17 心配である ○ ○ ○ ○

7-18 ひどく興奮ろうばいしている ○ ○ ○ ○

7-19 ウキウキしている ○ ○ ○ ○

7-20 たのしい ○ ○ ○ ○
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Q8-1.  あなたは何人のお子様がいらっしゃいますか（亡くなったお子様も含めてお答えください）。 

 
○ 0人   
○ 1人   
○ 2人   
○ 3人以上   

 

 

Q8-2.  あなたは将来に子供を（もっと）欲しいですか。 

 

○ 欲しくない   
○ 1人欲しい   
○ 2人欲しい   
○ 3人以上欲しい   

 

 

Q8-3.  あなたにとって、理想的な小供の数は何人だと思いますか。 

 
○ 0人   
○ 1人   
○ 2人   
○ 3人以上   

 

 

Q8-4.  一般的な家庭にとって、理想的な子供の数は何人だと思いますか。 

 
○ 0人   
○ 1人   
○ 2人   
○ 3人以上   
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Q9-1.  現在のあなたは，幸せですか。 
 

○ 非常に幸せ   
○ どちらかといえば幸せ   
○ どちらともいえない   
○ どちらかといえば不幸せ   
○ 非常に不幸せ   

 
 

Q9-2.  ２，３年前の自分に比べて、現在の自分はより幸福に暮らしていると思いますか。 

 
○ ２，３年前より幸福   
○ ２，３年前とほぼ同じ   
○ ２，３年前より不幸   
○ わからない   
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Q10.  教育について，あなたはどう思いますか。以下のそれぞれの項目について，あなたの考えに最も当てはまるとこ

ろを１つ選んでください。 

 

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

10-1
高い学歴を得れば，希望する仕事につくこと
ができる

○ ○ ○ ○

10-2 高い学歴を得れば，収入面で恵まれる ○ ○ ○ ○

10-3 高い学歴を得れば，よりよい結婚ができる ○ ○ ○ ○

10-4
あなたは，文系科目（語学・歴史など）より
も，理系科目（数学・理科など）のほうが得
意である

○ ○ ○ ○
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Q11.  政府の支出について，あなたはどう思いますか。以下のそれぞれの項目について，あなたの考えに最も当てはま

るところを１つ選んでください。 

 

多
す
ぎ
る

適
当

少
な
す
ぎ
る

わ
か
ら
な
い

11-1 環境問題 ○ ○ ○ ○

11-2 犯罪の取締 ○ ○ ○ ○

11-3 教育問題 ○ ○ ○ ○

11-4 安全保障 ○ ○ ○ ○

11-5 海外援助 ○ ○ ○ ○

11-6 道路河川などの土木事業 ○ ○ ○ ○

11-7 社会保障・年金 ○ ○ ○ ○

11-8 雇用・失業対策 ○ ○ ○ ○  
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Q12.  「政府は、裕福な家庭と貧しい家庭の収入の差を縮めるために、対策をとるべきだ」という意見に、あなたは賛

成ですか、反対ですか。 

 
○ 賛成   
○ どちらかといえば賛成   
○ どちらともいえない   
○ どちらかといえば反対   
○ 反対   
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Q13-1.  あなたは、地球温暖化防止のために原子力発電を利用することについて、必要だと思いますか。 

 

○ 必要   
○ どちらかといえば必要   
○ どちらともいえない   
○ どちらかといえば必要でない   
○ 必要でない   

 

 

Q13-2.  あなたは、農業分野で品種改良のために放射線を利用することについて、必要だと思いますか。 

 

○ 必要   
○ どちらかといえば必要   
○ どちらともいえない   
○ どちらかといえば必要でない   
○ 必要でない   

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 15 

Q14-1.  日本は石油を何割程度輸入していると思いますか。 

 

○ 約 4割   
○ 約 6割   
○ 約 8割   
○ ほとんどすべて   
○ わからない   

 

 

Q14-2.  石油の可採年数※はどのくらいだと思いますか。 

＜※可採年数とは＞石炭、石油、天然ガス、ウランなどの資源は、量に限りがあり、現在存在が確認され、生産され得る資源 

（確認可採埋蔵量）を、今までのように使い続けたら、あと何年くらい使い続けることができるかを示しています。 

 

○ 約 20年   
○ 約 40年   
○ 約 60年   
○ 約 80年   
○ わからない   

 

 

Q14-3.  東北地方太平洋沖地震が発生する以前，日本の発電電力量の約何割を原子力が担っていたと思いますか。 

 

○ 約 1割   
○ 約 3割   
○ 約 5割   
○ 約 7割   
○ わからない   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


